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GIORNATA MONDIALE SUL TUMORE AL PANCREAS 
Light It Purple Letter Template 
[Sostituire il logo WPCD con il proprio logo, se lo si desidera]

Spett.le [Nome], 
	
Le scrivo in qualità di [inserire la qualifica] per chiederLe di sostenere la Giornata Mondiale sul Tumore al Pancreas, il 21 novembre 2024, illuminando di viola [inserire il nome del punto di riferimento] il [inserire la data o le date]. 

Lo sapevate che: 

· In quasi tutti i Paesi, il tumore al pancreas ha il tasso di sopravvivenza a cinque anni più basso di tutti i tumori principali (8-14%). Source. [O inserire le statistiche del proprio Paese].]

· Ogni giorno, in tutto il mondo, a più di 1.358 persone viene diagnosticato un tumore al pancreas e si stima che 1.277 moriranno a causa di questa malattia. Source. 


Il tumore al pancreas è uno dei tumori più letali al mondo e abbiamo bisogno di maggiore attenzione, consapevolezza e progresso per aiutare i pazienti a combattere e sopravvivere a questa malattia.

Con il vostro aiuto, possiamo sensibilizzare la nostra comunità sui sintomi e sui rischi del tumore al pancreas e sull'urgente necessità di una diagnosi precoce, che in ultima analisi può salvare delle vite.

Illuminando di viola [inserire il nome del punto di riferimento] a sostegno della Giornata Mondiale sul Tumore al Pancreas, farete parte di un movimento mondiale che riunisce oltre 100 organizzazioni di 37 Paesi e sei continenti per sensibilizzare e ispirare all'azione. 

Se riuscirete a illuminarvi di viola, saremo lieti di pubblicizzare la vostra partecipazione sui canali social media della Giornata Mondiale sul Tumore al Pancreas. [Inserire i canali di social media locali come appropriato].

Vi ringraziamo in anticipo per la vostra considerazione e partecipazione.

[Inserire la firma]
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